
Il était une fois…les abeilles- Réponses 
Connaissez-vous les abeilles ? 

1 ) Combien y-t’il d’abeilles dans une ruche en pleine saison ? (  ) 10 000 
 (  ) 30 000 
 (X) 70 000 

2 ) Comment s’appelle le mâle des l’abeilles ? (  )  l’ouvrier  
 (X)  Le faux bourdon 
 (  )  le bourdon 

3 ) Combien de pattes à l’abeille ? (  )  2 
 (  )  4 
 (X)  6 

4 ) Combien d’ailes à l’abeille (  )  2 
 (X) 4 
 (  ) 6 

5 ) Combien de fleurs l’abeille doit-elle visiter pour produire 1 kg de miel ? 
 (  )  5 000 fleurs 
 (  )  50 000 fleurs 
 (X)  500 000 fleurs 

6 ) Comment les abeilles se passent t’elles la cire pour construire les rayons ? 
 (  )  En se la lançant 
 (X)  En faisant la chaîne 
 (  )  En la portant sur leur dos 

7) Quelle est la production moyenne de miel d’une ruche  par an ? (  )  5 kg 
 (  )   20 kg 
 (X )  40 kg 

8) Combien de temps les abeilles d’été vivent-elles en moyenne ? (  )  15 jours 
 (X)  1 mois ½ 
 (  )  6 mois 

9) Combien de temps la reine vit-elle ? (  )  1 an 
 (X)  5 ans 
 (  ) 8 ans 

10) Combien de kms les abeilles parcourent-elles dans leur vie ? (  )  100 kms 
 (  )  500 kms 
 (X)  700 kms 

11) Combien d’œufs la reine pond-elle par jour en pleine saison ? (  )  100 œufs 
 (  )  800 œufs 
 (X)  2000 œufs 



12) Pour indiquer la direction de l’endroit où se trouve les fleurs à butiner, que font les 
abeilles ? 
 (X)  Elles dansent en rond 
 (  )  Elles chantent 
 (  ) Elles lèvent les pattes 

13) Combien de côtés ont les alvéoles des rayons de miel ? (  )  5 côtés 
 (X)  6 côtés 
 (  ) 8 côtés 

14) Combien mesure la reine en moyenne ? (X) 1,8 cm 
 (  ) 2,5 cm 
 (  ) 3 cm 

15) Quelle température fait-il dans la ruche ? (  )  15 °C 
 (  ) 24 °C 
 (X) 34 °C 

16) Combien de piqures une abeille ouvrière peut-elle faire ? (X) 1 piqure 
 (  ) 3 piqures 
 (  )   un nombre illimité 

17) Combien y-a-t’il de mâles dans une ruche en hiver ? (X)  0 mâle 
 (  ) 1000 mâles 
 (  ) 20 000 mâles 

18) Combien d’hectares les abeilles d’une ruche peuvent–elles couvrir ? 
 (  ) 10 hectares 
 (  )  300 hectares 
 (X) 3000 hectares 

19) Combien y-a-t’il d’abeilles dans un paquet d’abeilles d’1 kg ? (  ) 2000 abeilles 
 (X) 11 000 abeilles 
 (  ) 50 000 abeilles 

20) Quel nom donne t’on aussi à l’abeille (X)  L’avette 
 (  )  La guêpe à miel 
 (  )  La mouche jaune 
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